NUmeros enteros
Actividades A

Fayal MasMates.com
§ '\ |coleccion de actividades
1. Escribe los nimeros que se muestran en la posicion que les corresponda de la recta numérica.
1- t t t t t t t t t t t t t t t |1|_6|_5|_2|2|_9|0|_8|
2- t t t t t t t t t t t t t t t |_2|_1|6|_4|1|8|7|5|
3. t t t t t t t t t t t t t t t |_3|4|8|_1|1|9|_2|0|
2. Escribe los nimeros que se muestran en la posicion que les corresponda.
1. < < < ¢« 3|7]0]-3[8[-7
2. > > > > > 22456
.. < < K KK 0/3]-8]-2]-1/5
3. Escribe el resultado de cada operacion.
1. -22= 2. -3%= 3. -(-1)?= 4. 1-8+5 =
6. -(-4)% = 7. -1-445 = 8. -4+5-2 = 9. 6:(-3)8 =
11. 6-9-3+8 = 12. 12:3:(-4) = 13. -4+47-7-2 = 14. 8:(-4)(-2) =
16. -12:(-3):(-2) = 17. 7-23= 18. 4-22 = 19. 4-3% =
21. -8-2%= 22. -5-2.3 = 23. -6-6:2 = 24. 2-(-1)% =
26. 7+7:(-1) = 27. -1-3(-4) = 28. -8-(-2)? = 29. 3+6:(-3) =
31. —4+(—2)2 = 32. -7-6:(-1) = 33. -4-4:(-2) = 34. -4:(-2)(-2) =
4. Marca| X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion: -7-1+3.
1. -3 2. -5 3. -4
5. Marca| X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion: 11-5+6-14.
1. 0] 2. 1 3. -1
6. Marca| X la opcion que corresponda al resultado de la operacion: 2:(-1)6.
1. -11 2. 9 3. -9
7. Marca| X | la operacion cuyo resultado sea: 6.
1. -(-2)° 2. (-3)? 3. -12:4(-2)
8. Marca| X la operacion cuyo resultado sea: -2.
1. 2-5+1 2. 2:3:(-1) 3. 8:(-2):(-1)

10.

15.

20.

25.

30.

35.

. -8:42=

-3:(-1)5 =
-8:(-2):(-1) =
4-4? =
4+3(-3) =
-9-(-2)% =

14+10:(-2) =

-12

10-3+1
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

- Marca X la operacion cuyo resultado sea: -3.

1. -2.4:(-1) 2. -12:(-4):(-1) 3. -(-1)°

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: 2-8+3.

1. (-1)3 2. -2-142 3. 4-5-3

Marca| X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacién: 4:(-1)3.

1. 6:12:(-6) 2. -6:2:3 3. -(-3)*

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: —(—4)2.

1. 6-8-6 2. 8(-1)(-2) 3. -4?

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -3.

1. -1)° 2. 4-2-5 3. -6+4-1 4. -(-1)%

Marca X  todas las operaciones cuyo resultado sea: -8.

1. -23 2. -(-2)3 3. -4:(-1)(-2) 4. -3-12+6

Marca| X  todas las operaciones cuyo resultado sea: 4.

1. 2:(-1)(-4) 2. -22 3. 8:(-1):2 4. -2.6:(-3)

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: -7+6-2.

1. -3 2. -2-8+5 3. -9+7+1 4. 2-3-2

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: 6:(-2)3.

1. -3(-3):(-1) 2. 12:4(-3) 3. -(-3)° 4. -12:(-4):(-3) 5.

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: -22,

1. -8+13-13+12 2. -8:(-1)(-2) 3. -4-245-3 4. 8(-1):(-2)

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion: -3-2(-3).

1. -15 2. -18 3. 3

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacién: -7-5:(-1).

1. -13 2. -2 3. -12

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion: 6-22.

1. 16 2. 2 3. 10

Marca X | la operacion cuyo resultado sea: -4.

1. 2+2(-1) 2. -14+(-1)3 3. 2-23

-9:(-3)(-1)

-12:6:2

-3:(-1(-3)

-1-9+1

1+5-13+3

3-4+2
6:2(-1)
2(-2)(-3)
16-2-6
6. | -446-5
6. | 12:3(-2)
6. | 85+
6. | 12:4(-4)
6. | -3(-:9)(-3)
6. | -8:(-2)(-2)
15
12
4
-8+(-2)°
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23. Marca X la operacion cuyo resultado sea: 6.

1. 2-22 2. 2-2(-2) 3. 242 4. 4-2.3

24. Marca X | la operacion cuyo resultado sea: -7.

1. -1-23 2. 5+2:(-1) 3. -6-(-1)2 4. -2-3?

25. Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: 4-2.3.

1. 2-22 2. 4-2(-1) 3. 7-32 4. -3-(-3)?

26. Marca X |la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: 10+2:(-1).

1. 9-3(-2) 2. 4+(-2)? 3. -16-(-2)? 4. 18-23

27. Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: -3-22.

1. -8-(-1)2 2. 5+12:(-1) 3. -8+(-3)? 4. -8+7:(-1)

28. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea: 5.

1. 2-2.3 2. 7+2:(-1) 3. 4+(-1)? 4. 11-23 5. 9-22 6. -3-2:(-1)

29. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -3.

1. 6-32 2. 7-4:(-1) 3. -7+(-2)? 4. 5+8:(-1) 5. 1-22 6. -4+(-1)?

30. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -5.

1. 1-28 2. 4-32 3. -9+(-2)? 4. -1+6:(-1) 5. 6-2° 6. -4-(-1)2

31. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion: 2+7:(-1).

1. -9+(-2)? 2. -1-23 3. 3-2.4 4. -8-(-1)? 5. -1-2:2 6. 9-3(-3)

32. Marca X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: -9-2(-3).

1. 5-23 2. 7-6:(-3) 3. 3-32 4. -7-2? 5. 1-22 6. -12+(-3)?

33. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: —1—(—1)2.

P
N
w

1. 4+2(-3) 2. 4-28 3. -3+(-1)2 4. -4+(-2)? 5. -2-3:(-1) 6.

34. Une cada operacioén con su resultado.

al (-5)% < 25|A a| -5-2+6 <A a -2:2(-2) p <A
1. | b|55:(-1) > <-25B 2. b[-3:(-1)2 <B 3 b| 3-4+4 |> <B
c -2:(-1)3 p <E|C c -3(-1)(-2) p <|E|C c -2:(-1)(-3) p <C
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Y
n
1
—
N
>
Q
Y
N

A a -4.2(-2)

3]

-3(-8):(-4) 6:3(-1)

(5]
o
>

4. | b -10:(-5)3 -6:12:(-6) -(-4)?

Y
N
|
5]
os}
a1
(o}

v
/\
Lo |
[es)

v
N

N R e
NR
=
o
o

c[-3(-2)(-2) p <E|C c[ 4-9-7 p {-21|C c| 10:(-2):(-1) ¢-16|C
al 1-(-1)% b <A a 8-23p <|E|A al 4-(-1)% p <EA
7. p9-22) <|E|B 8. | bl -3+(-1)% <B 9. | b -2-(-1)% b <|ZB
c9-23p <C c[6-32 <C ¢ -4-(-2)% p <C
35. Une cada operacion con su resultado.
5 <E|A 3 <27 |A <E|A
a (-2)°p a -(-3)° p a -4:(-1)2 p
<E|B <E|B <E|B
1. 1o (-2 b 2. p-33p 3. | b -8-2-2
<E|C < -27|C <E|C
c| 3-8+6 > ¢/ 5-1-5 > ¢ 6:3:(-1) p
< 4|D <-1D < -12 |D
5 <E|A < -18 [A <14 A
a -5 p a 3(-1)6 p a -7(-12):6 p
<25 B <16 B <-16 B
4. | p| (-3)%p 5. bl (-4)? > 6. | bl 14:(-7)7 p
<E|C <E|C <-14|C
)3 c| -4:(-1)(-4) > c| -(-4)? >
c a7 p 4-25D O 4-16|D ) 416D
o [oh e
a 7+7:(-1) p al -2-22 > al 4+2(-6) p
2} o ik
7. | b| -7+(-2)% p 8.| pla-32) 9. | b|7+(-1)? p
B [ B
c 5+7:(-1) p cl -3-3(-3) p c 12+9:(-1) p
oF G ©F SR

36. Une cada operacién con otra de igual resultado.

al (-2)% b 4 -(-2)% |a al (-3)3 b <4 3:(-1)9 |A
1. |p|22:(-1) p < -7-146 B 2. | b| 3(-3)(-3) p d-(-3°B
c| -5-3+6 > { -2+5+1|C c[8-2-9p { -8+1+4 |C
a -12:4(-1) p 4 (-2)% |A al -2-8+7 d-(-1)2|A
3.| b|-2(-1)5p {6-1-2 B 4. b| 6-3-4 > <9:3(-1) B
c| -6:(-3)2 pp < -6:3(-5) |C ¢ -3(-4):(-1) p {38:(-2)C
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a -12:32 p < -10:5(-1) (A al 2(-12):(-3) p <| 2+1+5 |A
5.| b|-28:(-2)p d--2%B 6. | bl4(-10):5p < -5(-10):2 |B
¢/ 12:(-6)(-1) p d-7+6-7[C c| (-5)% p q-2%|c
37. Une cada operacion con otra de igual resultado.
< -5-3+4 |A < 6:(-2)(-1) |A
al 6-9+7 > o a2l (-2)(-1)
< -4+5-2 B <{4:(-2)8 B
1. |b|2:4:(-2) p 2. |b|-8:(-2):2
< -5+3+6 |C q2:(-H(-1)C
cl -(-1 2l cl (-5 2
Y {-4:(-1):4 D ) < 7+9+9 D
< 6-4-7 |A < 5-7+5 |A
a -12:(-4)3 p al 2:(-1)2 p
<(-3)° B <433(-3) B
3. b| -4+5-6 > 4. b| -9:3:(-1) p
4-22[c {-(-2)*|c
cl -4+8+1 |> c| -12:(-4):(-1) p
</ -10:2(-1) D < -2-3+2 |D
< 145-3 |A < 6:(-2)3 |A
a -9:(-3)(-1) p al -8-1+8 p
d2(-4):2 B < (1% B
5. b| -6:2(-1) p 6. | b[-6:(-3):2p
< -6:(-3)(-8) |C < -12:(-6):(-2) |C
¢l -42 > ¢ -2(-5):(-1) p
< 7-5-5|D {5(-4):2 D
38. Completa la entrada, de forma que la operacion sea correcta.
1.9-4- =3 2.95 =-1 3. -6+4+ =1 4. - |6:2=-9 5.-7-1+ |=-4
6. 3(— )2 =-18 7. 4:(-1): =-2 8. —2-4:(— ) =8 9. (-10):5=-4 10. 12:(— )3 =-6
11. 12:3:(- ): -4 12. -2(- ):(-3) =6 13.- [(-3)(-1)=-3 14.- (-1):(-1)=-5 15. —6:(—3)(— ):-2
16. -| (-10):i(-5)=-8 17. -6(-2):(- ) =-12 18. - (-1):5=1 19. -2-3:(- ) =6 20. -8(- )2 =32
2 3 2 2
21. -2°=5 22. -2°=-1 23. 2- =-2 24. -(-)°=2 25. +8:(-2) =0
2 2
26. - +(-1)*=-3 27. -2-5:(- ): 3 28. -1+2(- ): -5 29. 2( ) =-3 30. -3+(- ) =-2
3 2
31. - -2(-1) =-2 32. - -8:(-1) =4 33. —12—(— ) =-4 34. —11—(— ) =-12 35. —12—9:(— ): -9
3
36. 22- =14 37.16- 3=-5 38.22-| |2=10 39. 74 (-2)=3 40. - -(-2)°=4
39. Usa todos los caracteres que se muestran para formar una operacién cuyo resultado es el que se indica.
1. =-1| |[sla[2]] 2. =1| [l7[s[1]-]4
3. =-4 |]o|-|8[3] 4. =-8 | [:l6[4[-[3]()]
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5, =-10 | [e[s][[]12[] 6. =-4 | Dlafa[(D[-af]-[]]
7 =15 | D[S[(I(o[TaD)] 8. =-3 | |ale[]2
9. =-a| [s]]73] 10. =10/ [g]-|-| %2

=2

11. CEBERE 12. =11 | Dlal[]dal]
s - 7| [0z 14 =3 | [[dzl2Dl-
40. Escribe los nimeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.
SREEE -[a]=] |[@ NEEEE
+ - + | |2 - + - ||k - - =
1 4 = ad 2. 3+ = 2] 3. 4+ - 7
I -2 B 1 B -5
1" 1" 1" ) 1" 1" 1" 4] 1" 1" 1" 71
7+ = | 8] - = -5 -4] t 2 = E
3 |- - B +] = B + = 3| [
- + - | 1Y - - - | [ - - e
4 + | -5 | = = 5 + = -2 2 6 2 |+ = L
R -4 T 3 - - 1
1" 1" 1" 4] 1" 1" 1" 5] 1" 1" 1" 4]
- =| s || [4 6 + = K + 3 = -4
-3 = = Z x -3 = E 2 x = E
+ + + _9 + + + _3 x + = _1
7 x 1| = 3] 8 1| x = ] 9 & 1 = 2]
- = 1 - = 3 - - -1
1 1 1 3 1 1 1 _9 1 1 1 3
x = -9 E x = -3 E x = -6 E
41. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.
1.[ ] 32=-9 2. ] 2%=-6 3.[ ]32t4=36=23 4. ]622=6-4=2
5.[ ]52-32:22:4 6.[ ]4—22:4+4-8 7.[ ]5-23:5-6:-1 8.[ ]2-32:62:36
o.[ ]332=3%=27 10.[ ]222=43:12 11. [ ] 222=2%=6 12. [ ] 2¢22=24=8
13. [ ] 3(-1)?=(-3)%=9 14. [ ] 3(-1)?=3(-2)=-6  15. [ ] 32.22-9-4=5 16. [ ] 3-(-2)2=3+4=7
17. [ ] 3-(12=3+2=5 18. [ ] 5-(2)?=5-4=1 10.[ ] 2«2%=2+8=10 20.[ ] 6+23=616=12
21. [ ] 7-32=42=8 22. [ ] 6:(-3)2=-22=-4  23. [ ] 4:(-2)2=4:(-4)=-1 24. [ ] -3-(-2)(-3)=-3-6=-9
42. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -2.
1. x%-x-2 = 2. XP4x+l = 3. -x%-x-3 = 4. x*+3x-1 = 5. 3x%-x-9 =
6. x3-3x+4 = 7. -8-3(x-2) = 8. -x3-x%-5 = 9. 2(-x-3)-3 = 10. -x?-3x-9 =
11. 5+3(-x-3) = 12. 2-3(x+1)3 = 13. 9-2(x2+3) = 14. 2(x2+x)-8 = 15. 2x2-3x-8 =
16. 2x3-2x+49 = 17. 9+2(2x+2) = 18. 3x%-3x-8 = 19. x3+2x%+4 = 20. 143(-2x-3) =
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—Soluciones

2.1. -7<-3<03<T7<8 2.2, 6>55250>-2>-4 2.3. -8<-2<-1<0<3<5 3.1. -4 3.2. -27 3.3. -1 3.4. -2 3.5. -4 3.6.-16 3.7.0 3.8.-1 3.9.-16 3.10. 15 3.11. 2
3.12. -1 3.13. -6 3.14. 4 3.15. -4 3.16. -2 3.17. -1 3.18. 0 3.19. -5 3.20. -12 3.21. -16 3.22. -11 3.23. -9 3.24.1 3.25. -5 3.26. 0 3.27. 11
3.28. -12 3.29.1 3.30. -1 3.31.0 3.32.-1 3.33.-2 3.34. -4 3.35.9 4.2. X 5.4.X 6.4. X 7.3.X 8.1.X 9.2. X 10.4. X 11.1. X 12.3. X
13.2. X 13.3. X 13.5. X 13.6. X 14.1. X 14.3. X 14.6. X 15.4. X 15.6. X 16.4. X 17.2. X 17.5. X 17.6. X 18.3. X 18.5. X 18.6. X 19.3. X
20.2. X 21.2. X 22.4.X 23.2. X 24.3.X 25.3.X 26.2. X 27.2. X 28.2. X 28.3. X 28.5. X 29.1. X 29.3. X 29.4. X 29.5. X 29.6. X 30.2. X
30.3. X 30.6. X 31.1. X 31.3. X 31.5. X 32.1. X 32.3. X 32.5. X 32.6. X 33.1. X 33.3. X 33.6. X 34.1. aAbB,cC 34.2. aBbCcA 34.3.
aAbB,cC 34.4. aB,bC,cA 34.5. aCbB,cA 34.6. aAbC,cB 34.7. aBbA,cC 34.8. aAbC,cB 34.9. aAbC,cB 35.1. aD,bAcC 35.2. aAbCcD 35.3. aB,bD,cA
35.4. aD,bCcA 35.5. aAbB.cD 35.6. aAbC,cB 35.7. aAbCcD 35.8. aAbD,cB 35.9. aD,bAcB 36.1. aCbACB 36.2. aAbB,cC 36.3. aBbC,cA 36.4.
aB,bA,cC 36.5. aC,bB,cA 36.6. aA,bC,cB 37.1. aC,bA,cB 37.2. aB,bC,cD 37.3. aB,bA,cD 37.4. aC,bA,cD 37.5. aD,bA,cC 37.6. aC,bB,cD 38.1. 2 38.2. 5
38.3.3 38.4.3 38.5.4 38.6.3 38.7.2 38.8.1 38.9.2 38.10. 6 38.11.1 38.12. 9 38.13. 9 38.14. 5 38.15. 1 38.16. 4 38.17.1 38.18. 5
38.19. 1 38.20. 2 38.21. 9 38.22. 7 38.23. 2 38.24. 3 38.25. 4 38.26. 4 38.27.1 38.28. 2 38.29. 1 38.30. 1 38.31. 4 38.32. 4 38.33. 2
38.34. 1 38.35. 3 38.36. 2 38.37. 7 38.38. 6 38.39. 2 38.40. 9 39.1. ~4-3-2 39.2. ~-5-1+7 39.3. ~8-9-3 39.4. ~6:(-3)4 39.5. ~-12:65 39.6.
-4:(-1):(-1) 39.7. ~ 9:(-3)(-5) 39.8. 6-32 39.9. 5-32 39.10. ~-6-22 39.11. ~-6-(-2)3 39.12. ~ 12+4:(-4) 39.13. ~-20:4-2 39.14. ~-7+(-2)2 40.1. 3,-2,1;
4,-48;72,9 40.2. -1-3,2;3,4,7; -41,-5 40.3. -55,0;4,3,7;-9,2,-7 40.4. -3,1,-4; -4,-5,-9; 1,-4,5 40.5. 1,-1,0; -5,3,-2; 6,-4,2 40.6. 1,-4,-3; -2,-1,-1; -1,-3,-4 40.7.
-3,-3,9; 1,-1,-1; -3,3,-9  40.8. -3,-3,9; -1,3,-3; 3,-1,-3 40.9. 2,-1,-2;-3-1,3;-6,1,-6 41.1.V 41.2. F 41.3. F 41.4.V 41.5.F 41.6. F 41.7. F 41.8. F 41.9.
V 41.10. F 41.11. F 41.12.V 41.13. F 41.14. F 41.15.V 41.16. F 41.17. F 41.18.V 41.19. V 41.20.V 41.21. F 41.22.V 41.23. F 41.24.V

42.1. 4 42.2. 3 42.3. -5 42.4. -3 42.5.5 42.6. 2 42.7. 4 42.8. -1 42.9. -5 42.10. -7 42.11. 2 42.12. 5 42.13. -5 42.14. -4 42.15. 6 42.16.
-3 42.17. 5 42.18. -2 42.19. 4 42.20. 4
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